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Za demokratično,
srednjeevropsko
Ljubljano!

Ljubljanski odbor Slovenske demokratične
zveze in njegovi kadnidati za vse zbore ljubljan-
ske mestne skupščoine in občinskih skupščin so si
za svoj poglavitni cilj določili, da postane naše
mesto, kar je nekdaj že bilo, hkrati pa naj njego-
vo novo podobo sooblikuje tudi vse tisto, kar
prinašata razvoj in napredek.

Hočemo, da Ljubljana spet postane srednjee-
vropsko mesto, prava prestolnica naše slovenske
države, ne pa zgolj prva zanikma, zakotna posta-
ja na železniški progi proti Balkanu. In če hoče-
mo to uresničiti, moramo vse, kar je bilo vredne-
ga in pomembnega ustvarjeno v preteklosti, vno-
vič obuditi, hkrati pa poskrbeti, da bo mesto
obrnjeno tudi v prihodnost, da bo v njem čutiti
utrip modernega življenja.

V ta namen je treba nanovo premisliti gospo-
darsko, ekološko, prostorsko, socialno in kultur-
no problematiko našega mesta. Poglavitni cilji, za
katere si prizadevamo, so:

Ljubljana naj ne bo industrijsko, temveč uprav-
no, trgovsko, sejemsko, kongresno, univerzitet-
no, kullurno središče. Postane naj stečišče eko-
nomskih in kulturnih tokov Srednje Evrope,
sredhjeevropska naj bo v nji tudi kvaliteta živ-
ljenja!

Ljubljana, ta nadvse pomembna postojanska
na osrednji srednjeevropski transverzali, naj se
uveljavi kot poslovno in turistično mesto, saj ima
za to vse naravne pogoje in kulturne znameni-
tosti!

Ljubljančanom je treba zagotoviti ekološko
primernejše in kvalitetnejše življenje. Nujno in
brez odlašanja se je treba lotiti ureditve prometa,
poskrbeti za parkirišča, izboljšati javni mestni in
primestni promet, povečati število predelov, na-
menjenih pešcem in kolesarjem, voda in zrak naj
postanega bolj čista, razširiti je treba toplovodno
in plinsko omrežje, zaščititi Ljubljansko barje,
prepovedati skladiščenje posebnih odpadkov,
urediti za okolje neškodljive odpadne deponije
— in še veliko drugega!

Novoizvoljeni poslanci SDZ bodo zahtevali, da
se v Ljubljani vnovič preverijo že obstoječe in
načrtovane proslorske rešitve (Žale, nova avto-
busna in železniška postja, Južni trg, muzej so-
dobne zgodovine, ljubljanski grad, cukrarna, no-
vi trgovski m poslovni centri, športno letališče na
Barju itn.)!

Ena prvih nalog bo za novoizvoljene poslance
SDZ pobuda za pripravo strokovno utemeljenih
socialnih programov, ki bodo v Ljubljani zavoljo
uveljavitve trga potrebni in namenjeni predvsem
brezposelnim, prvim iskalcem zaposlitve, mladim
družinam, samohranilkam. Hkrati se bo treba
lotiti prestrukturiranja gospodarstva in poskrbeti
za prekvalificiranje in dodatno izobraževanje teh-
noloških in ekonomskih viškov.

Podpreti je treba individualno iniciativo na po-
dročju samostojnih dejavnosti (od obrtnih do in-
telektualnih storitev)!

Prizadeti si moramo za vsestrankarsko uvelja-
vitev žensk, še posebej v političnem življenju, saj
ženske, ki predstavljajo že polovico vseh zaposle-
nih, v predstavništvih in oblastvenih strukturah
niso adekvatno zastopane, V ta namen predlaga-
mo ustanovitev Demokratičnega ženskega fori-

uma, ki bi se z ženskimi vprašanji ukvarjal
z evropskih mislenih izhodišč!

Prenehati je treba z zanemarjanjem problemov
upokojenib Ljubljančanov, ki so jih doslej upo-
rabljali le kampanjsko za dnevne potrebe določe-
ne politike. Prizadevali si bomo za aktivno ude-
ležbo upokojencev pri reševanju problemov me-
sta in v lokalni samoorganiziranosti, saj lahko
njihovo znanje in izkušnje zelo pripomorejo
k boljši kvaliteti življenja v Ljubljani. Spodbuditi
je treba čimprejšnjo evropeizacijo sistema pokoj-
ninskega zavarovnaja!

Potrebna je popolna prenova šolstva, še pose-
bej univerze, in uvajanje zasebne pobude na tem
področju od vrtcev do visokih šol.

Ljubljana kot univerzitetno srediče pa bi mora-
la posebno pozornost posvetiti preoblikovanju
svoje univerze. Ta mora postati avtonomna tako
ideološko kot teritorialno. Zato bi bilo treba
fakultete skoncentrirati na enem mestu (univerzi-
tetni kampus), česar Ljubljana doslej ni poznala.
Študentom in univerzitetnim učiteljem je treba
zagotoviti kar najboljše delovne pogoje, še pose-
bej pa je treba poskrbeti za študentske domove in
študentsko prehrano!

Ljubljana mora vnovič oživeti kot zgodovinsko
in kulturno središče, zato je treba še posebno
pozornost nameniti obnovitvi kulturae dediščine.
Ljubljanski festival mora doživeti vsebinsko in
materialno prenovo, Cankarjev dom mora še bolj
kot doslej postati vseslovenska reprezentativna
kulturna ustanova. Prizadevali si bomo za inten-
zivnejše seznanjanje z dosežki svetovne umetno-
sti, glede katerih je bila nekdaj Ljubljana na
tckočem. za vrhunska tuja gostovanja, ki so zad-
nja leta Ljubljano obšla itn.!

Ljubljani je potreben kar najbolj neoviran pre-
tok informacij, saj ima s svojo središčno lego za
to vse pogoje. To velja še posebej za sodobne
avdio-vizualne rhedije, ki morajo brez ideoloških
predsodkov postati dostopni prav vsem Ljubljan-
čanom. Prav tako pa si morajo tudi informacije
o Sloveniji in Ljubljani utreti pot zunaj naših
meja!

Veliko pozornost j treba nameniti rekreativne-
mu športnemu udejstvovanju, ki pa mora biti
prilagojeno ekoloških kriterijem mesta. Ljublja-
na se mora uveljaviti tudi z vrhunskimi športnimi
prireditvami, primernimi njenim matenalnim in
geografskim možnostim!

Civilizacijska raven nekega mesta se kaže tudi
v odnosu njegovih prebivalcev do živali. Podpreti
je treba pobude za humanejše ravnanje z njimi,
Ljubljani pa je nujno potrebno tudi zavetišče za
zapuščenč in trpinčene živali.

Zelene površine je treba povečati, posebne
skrbi pa morajo biti deležni, Ttvoli, Rožnik, Si-
šenski hrib, in Golovec kot najcenejša čistilna
naprava našega mesta.

KOT VIDITE, IMAMO VELIKO ZAMISLI,
VENDAR JIH BREZ VAS, BREZ VAŠE
PODPORE NE MOREMO URESNIČITI!

ZATO GLASUJTE ZA SDZ, ZA NJENE
KANDIDATE!

GLASUJTE ZA DEMOS!
SLOVENSKA DEMOKRATIČNA ZVEZA

UUBUANSKI ODBOR


